



## **В Чебоксарах возбуждено уголовное дело по факту причинения сотруднику милиции ножевого ранения**

Сотрудник правоохранительных органов госпитализирован и помещён в реанимацию республиканской клинической больницы с колото-резаной раной левого предплечья с повреждением сосудов, мышц и нервов. Следственным отделом по городу Чебоксары по данному факту возбуждено уголовное дело в отношении 52-летнего жителя посёлка Сосновка города Чебоксары по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, днём 30 марта 2011 года в посёлке Сосновка в городе Чебоксары сотрудник милиции заметил троих мужчин, находившихся у местного бара в состоянии алкогольного опьянения. Поскольку в их действиях усматривались признаки административного правонарушения милиционер предложил им пройти в территориальный пункт милиции. В этот момент один из нарушителей нанёс правоохранителю удар ножом, однако тот успел поставить блок и был ранен в руку. После этого подозреваемый скрылся с места происшествия, но был вскоре задержан. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве следственного отдела по городу Чебоксары следственного управления СК России по Чувашской Республике.

01 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/633181>